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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Sercan Ahmet Arslan, Buca 1 Nolu F Tipi Cezaevi’nde

kalıyordum. Ben ve arkadaşlarımın kuyu tipi cezaevlerinden sevk edilmesi için 9 arkadaşımla
beraber açlık grevine başladık. Ben 199. günde başka bir cezaevine sevk edildim fakat

arkadaşlarım sevk edilmediği için açlık grevini sürdürüyorum. Kuyu tipi cezaevinde olan hasta

tutsaklardan bir tanesi de Ufuk Keskin’dir. Ufiık Keskin, Sercan, Mithat, Baki ve

Yurdagül’ün talepleri arasında başka bir hapishaneye gitme talebi var. Ufuk’un tek başına
kalamaz raporu olmasına rağmen hala Sincan 1 Nolu Yüksek Güvenlikli hapishanede tutuluyor.
Doktorun yazdığı hasta diyeti de verilmiyor. Parayla da alamıyor. Bolu İzzet Baysa Hastanesine
göre diyetine uyulmazsa mevcut hastalıklarına ek olarak bağırsak tahribatı, kemik erimesi,

kanser ve vücut yaralanna yakalanacaktır. Ayrıca Tip 1 diyabet hastasıdır. Bulunduğu
hapishaneler güneş görmeyen, havasız, nemli ve tecritte F tipinden ileride. Bu koşullar
nedeniyle sağlığı daha kötüye gidebilir. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

annesi

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Soru Önergesinin verildiği tarih itibariyle kuyu tipi cezaevlerinin koşullannı protesto etmek

için açlık grevinde olan kaç mahpus vardır?
3) Açlık grevinde olan mahpusların uygun koşullardaki cezaevlerine sevk edilmeleri ve açlık

grevlerini sonlandırmaları için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

4) Sincan 1 Nolu Cezaevinde “tek başına kalamaz” raporu olmasına rağmen zor şartlarda
tutulan Ufuk Keskin’in uygun koşullardaki bir cezaevine sevk edilmesi için ne yapmayı
planlıyorsunuz?

5) Ufiık Keskin’e doktor tarafından yazılan diyetin verilmemesinin sebebi nedir?

6) Ufuk Keskin’e doktor tarafından verilen diyetin uygulanabilmesi için Bakanlık olarak ne
yapmayı planlıyorsunuz?
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